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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e oito dias do mês de Março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Junior Pires e segundo secretario, o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos,Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar.Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 

003/2018 de autoria da Diretoria de Usuários do CAPS II que solicita o uso da tribuna nesta sessão por 10 

minutos para esclarecimentos sobre as condições atuais do CAPS II. Oficio nº 195/2018-GAB/SRT de 

autoria do Superintendente Regional da Superintendência Regional do Tapajós/Policia Civil que solicita 

informações desta casa de leis, bem como que seja concedido o uso da palavra para próxima sessão, 

visando exercer o direito de resposta sobre uma acusação exposta por vereador. O presidente concedeu 

uso da tribuna a diretoria do CAPS II conforme oficio nº 003/2018 lido em plenário e aprovado. Usou a 

tribuna o senhor diretor do CAPS/Itaituba que falou sobre a atuação do mesmo e dos problemas que 

enfrentam no dia a dia, pedindo providencias e apoio dos edis desta casa de leis para que os mesmos 

sejam resolvidos com máxima urgência. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Junior Pires, 

comentou sobre a atuação política do vice governador do estado do Pará, senhor Zequinha Marinho, e 

que há um ponto de equilíbrio entre o governador e vice em relação as eleições deste ano. Comentou 

sobre o discurso do representante da Associação do CAPS Floresta e que precisa tomar providencias e 

pode constatar os problemas do mesmo. Falou de seu requerimento que pede a contratação de um 

medico psiquiatra para o município de Itaituba. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

comentou sobre a situação do CAPS do Bairro da Floresta e que sabe de perto a realidade em que vivem 

e que não estão criticando secretario de saúde ou prefeito municipal e sim estão cobrando melhorias do 

mesmo. Disse que irão levar essa demanda ao executivo municipal e ao secretario de saúde do município, 

bem como resolver a contratação de um medico psiquiatra para o município. Falou sobre a situação 

política e que esse problema envolvendo o governador do estado do Pará e vice, só a eles cabem resolver 

suas diferenças e pediu mais cautela sobre o assunto. Com a palavra o vereador Diego Mota, registrou a 

presença de pessoas em plenário e comentou sobre o assunto relacionado ao CAPS e que já é um 

assunto antigo e já pediu através de requerimentos melhorias para o mesmo. Disse que levarão as 

demandas aqui apresentadas pelos representantes do CAPS e da associação a conhecimento do prefeito e 

do secretario de saúde do município para providencias. Falou sobre as multas recebidas pelo IBAMA aos 
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moradores da Comunidade Nova Integração II e que as ações estão muito violentas e que tem coisas 

mais importantes a fiscalizar. Comentou sobre a reunião de ontem para dar e aprovar parecer ao projeto 

de reajuste salarial aos servidores da educação do município e que os vereadores precisam ser imparciais 

e não brincar com a ‘coisa’ publica. Finalizou seu discurso desejando uma boa páscoa a todos os 

presentes. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre a situação do CAPS e que varias 

vezes foi procurada e já sabe das dificuldades do mesmo e da necessidade de ter um medico psiquiatra. 

Sugeriu que a comissão de saúde desta casa juntamente com demais vereadores fossem ao CAPS para 

verificação das demandas e que a partir do mês de abril haverá um medico psiquiatra para atendimento. 

Falou sobre o programa NACI que atende varias especialidades e que na maioria dos postos já fazem 

esse atendimento. ORDEM DO DIA: Não Houve leitura de requerimentos, tampouco moções ou 

indicações. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 

diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro 

secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 
João Bastos Rodrigues                                                          Manoel Rodrigues de Sousa 

Presidente                                                                         2º Secretário 
 


